

Sajtóközlemény

Megvalósult a tótkomlói Művelődési Ház energetikai fejlesztése

2025/02/14

Tótkomlós Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00013 azonosító számú, „A tótkomlói Művelődési Ház energetikai fejlesztése” című projektje a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 100 %-os vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A 437,02 millió forint összegű Európai Unió támogatásból a művelődési ház épületének komplex energetikai fejlesztése valósult meg.

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásra benyújtott és támogatásban részesített projekt célja az épület hatékonyabb energiahasználata és a megújuló energiafelhasználás növelése volt, amely így a szén-dioxid kibocsátás csökkentését eredményezi.

A projekt elemei: az épület homlokzati és födém hőszigetelése, külső nyílászáróinak cseréje és meglévő világítótestek LED-es izzókra történő cseréje, valamint 306,5 kW-os hőszivattyús VRF rendszer és 60 kW-os napelemes rendszer telepítése, továbbá a szellőző- és légkondicionáló rendszerek korszerűsítése.

Az 5940 Tótkomlós, Erzsébet utca 2/A. szám alatt található művelődési ház több mint 15 éve nem esett át energetikai felújításon, így a korszerűsítés rendkívül indokolt volt.

A kedvezményezett, Tótkomlós Város Önkormányzata (5940 Tótkomlós, Fő út 1.) fontos feladatának érzi, hogy megfelelő helyszínt biztosítson a település kulturális életének megőrzésére, fejlesztésére.

A projekt eredményeként a művelődési ház földszinti részében a könyvtár kapott megújult helyszínt, amely jelentős kulturális szereppel bír és valamennyi generáció számára művelődési lehetőséget nyújt. A színházterem ismét használhatóvá vált a fejlesztés által, a városi rendezvények, kulturális programok és a helyi oktatási intézmények eseményeinek színtereként.

A projekt várható befejezési ideje: 2025.03.01.

További információ kérhető:

Tótkomlós Város Önkormányzata hivatalos honlapján: <https://www.totkomlos.hu/unios-projektek-2021-2027-szechenyi-terv-plusz>

vagy Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla műszaki ügyintézőnél a +36/68/462-122/107-es telefonszámon, illetve az alábbi e-mail címen: muszak1@mail.totkomlos.hu